СОВЕТ КАРАТУНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

19 февраля 2024 года

Nº167

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Каратунском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Совет Каратунского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в Положение о бюджетном процессе в Каратунском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Каратунского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 8 ноября 2019 года №216, следующие изменения:

пункт 3 статьи 5 дополнить подпунктом 12.2 следующего содержания:

- «12.2) формирует в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами "Электронный бюджет" сведения об объектах капитального строительства и объектах недвижимого имущества, источником финансового обеспечения (софинансирования) капитальных вложений в которые являются средства федерального бюджета (кроме объектов капитального строительства и объектов недвижимого имущества, включенных в государственный оборонный заказ);».
- 2.Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и обнародовать на информационных стендах поселения.
 - 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу поселения.

Глава Каратунского сельского поселения, Председатель Совета Каратунского сельского поселения

Р.С.Исмагилов